

## 快乐的员工效率高

据美国《医学日报》3月21日报道，英国华威大学的经济学家发现，人们在快乐的时候工作效率会提高，工作也会更努力。

为了考察以快乐为基础的激励机制是否会提高工作效率，研究团队召集了700多名参与者。在实验开始之前，每名参与者还接受了基准测试，检验他们在规定时间内的工作效率。分析结果显示：第一组参与者完成数学任务的表现要优于对照组，平均多回答正确了两个问题，相当于工作效率提高了12%。

中新网 2014.4.1

## 英全职父亲人数增加

根据英国国家统计局数据，英国全职父亲人数从1993年11.1万人增至现在22.9万人。2013年，英国全职母亲人数为204万，比前一年减少4.5万；而辞去工作以担当全职父亲的人数增长百分之五。

尼克·威尔逊现年45岁，有4个孩子。他已经辞去小学教师工作，“我们觉得应该有一个人留在家里。鉴于我的薪水(比妻子)少，我决定辞职。虽然家庭总收入少了些，但我有更多时间用心陪伴孩子，依然值得”。

《羊城晚报》2014.4.1

## 每天快走一小时能防癌

法国一项最新研究显示，任何年龄段的女性坚持每天快走一小时能使患乳癌的风险降低12%。研究人员对1987年~2013年间发表的37项研究进行了分析，这些研究涉及超过400万女性，最终得出上述结论。而且，无论年龄、体重、地域差别，坚持运动都会取得明显的防癌功效。

《生命时报》2014.4.1 文/李悦康

## 美研发降低坏胆固醇新疗法

据新加坡《联合早报》4月1日报道，美国研发了一种试验性疗法，经临床试验后证实有助降低人体内的坏胆固醇，为无法服用他汀类(statins)降胆固醇药物但具有患上心脏病风险的病人带来了希望。

新疗法由美国一家药剂公司所研发。其方法是每两个星期或每个月，把称为evolocumab的单克隆抗体注射进入人体内，而不是让病人每天服药丸。

在美国心脏病学会常年会议上发表的研究结果显示，两项分别展开的三期临床试验都显示，evolocumab能有效降低低密度脂蛋白胆固醇，或称为坏胆固醇，而且所产生的副作用不多。

中新网 2014.4.1

## 英国女子“摔”成画家

据英国《镜报》报导，49岁的泰勒从小梦想成为一名画家，但在十几岁时，一名艺术家批评她一点绘画灵感都没有，她也因此放弃绘画。两年前，泰勒在马场不慎从楼梯摔落，不仅脸部和头部受创，还造成严重的脑震荡。没想到，这一撞却撞醒了她沉睡已久的艺术天赋——经过长达半年的复原期，她重拾画笔，开始临摹素描画像。她临摹的作品几乎与原作一模一样，吸引了不少慕名者前来购买。

现在，复制绘画作品甚至成为泰勒的副业。泰勒的医生表示，她之所以突然变成厉害的画家，主要因为患上了“后天学者症候群”，简而言之，她是因脑部撞击激发了潜藏的才华。

《青年参考》2014.3.26 文/珈珈

## 网传：男人喝豆浆会变“娘娘腔”

早餐时喝杯现磨豆浆，外出吃饭时用热豆浆代替碳酸饮料……豆浆，因有着软化血管、补充钙质等功能，如今正成为越来越多人推崇的健康饮食。然而，最近网上却在热议另一种说法：常喝豆浆对于男性公民身体不好，最直接的原因就是会导致早衰、记忆力衰退，甚至引发性功能障碍。这令不少男性因担心而对美味的豆浆望而却步。

杭州市中医院乳腺外科主任徐海滨说，“大豆异黄酮”准确地说是一种“类雌激素”，也可以称之为“植物雌激素”，必须通过胃肠道的分解吸收后才能进入人体，与能被粘膜组织直接吸收的动物源性雌激素相比，这样吸收的量不会很大，不至于令整个激素水平的平衡受到影响。

《今日早报》2014.4.1 文/何丽娜

## 《中华上下五千年》

订购电话:010-58884135

汇款地址:北京市复兴路15号 科技文摘报 陈启霞 收 邮编:100038

吉林人民出版社 全4卷16开 原价:399元 特价:299元  
《中华上下五千年》是一本故事化的历史读物，记述了中国从远古的神话时代到中华人民共和国成立的历史进程。

这个“中华上下五千年”一条略显腹黑外，其余9件均如酷刑般令人糟心。

## 熊猫除竹子外也爱吃甜食

一项新研究发现，竹子并非熊猫渴望的唯一食物，这个毛茸茸的家伙还爱吃甜食。

这项研究的带头人、费城莫内尔化学感觉研究中心的行为遗传学家丹尼尔·里德在一份报告中说：“熊猫爱吃糖。我们的研究结果可以解释，为什么华盛顿国家动物园半岁大的熊猫‘宝宝’在断奶期间似乎很喜欢甘薯这种最初接触的食物之一。”

科学家证实，熊猫的确有甜味受体。他们从熊猫例行体检中获得的DNA里分离出这些基因受体，再植入实验室中培育的人类宿主细胞。这些细胞对糖表现出明显反应，但对多数人造甜味剂都没有反应。

新华网 2014.3.28

## 奥巴马保镖曾为总统“抓住子弹”

据《纽约每日新闻》3月31日报道，当地时间3月23日，也就是美国总统奥巴马抵达荷兰出席全球核峰会的一天前，在阿姆斯特丹负责保护奥巴马的3名特工外出彻夜畅饮，其中1人甚至不省人事。

这3名特工随后被遣送回国。3人在阿姆斯特丹一家酒店里酗酒时的细节日前被曝光，他们中竟有人吹嘘称曾为奥巴马“抓住子弹”。

美国特勤局发言人埃德·多倍万称，这一事件是在奥巴马3月24日抵达荷兰之前发生的，没有对奥巴马总统的安全造成任何威胁。

国际在线 2014.4.1

## 男士跳舞狂挥手最难看

英国诺森比亚大学研究员邀来男女舞蹈员，在一批观众面前跳舞并接受评分。结果发现，男性跳舞最重要是头、颈和身躯大幅扭动，但如果疯狂挥手双手会令观众觉得“像疯子一般”；女性跳舞时重要的是下半身的动作，包括扭动臀部、腰和双腿。

研究还发现，跳舞不单吸引异性，也可视作挑战潜在同性对手，例如男性跳舞时摆动上半身，能向其它男性展示力量和支配力。

中新网 2014.4.1

## 美国药剂师发明“怪物喷雾”

近日，来自美国北达科他州的一对药剂师父女突发奇想，为害怕独自睡觉的孩子们研制出可以驱散妖怪的“怪物喷剂”。事实上，这种“怪物喷剂”看上去更像是有点颜色的水。

据说，孩子们对药水的效果非常满意，这种喷剂甚至完全治愈了一些胆小孩子的“怪物恐惧症”。实际上，“怪物喷剂”并没有让怪物闻风丧胆的成分，真正起作用的不过是药瓶——瓶上贴着的画有怪物的标签和使用说明，让孩子们确信瓶中水真的可以赶走怪物。

《青年参考》2014.3.26 文/珈珈

## 美国女子机上遇心仪男子 利用网络最终收获爱情

纽约女子艾米丽目前搭乘美航的一架航班，从达拉斯前往加拿大卡尔加尔。没想到，她竟在飞机上遇到了心仪的“真命天子”。虽然一开始没有取得他的联络方式，不过艾米丽最后用诚意打动航空公司，虽然最后航空公司因须保护顾客个人资料，没有直接提供“真命天子”的联络方式，不过仍给了她一个平台，让超过78万的网友发动网络搜寻，而此后关于这位克劳科的线索也越来越多。

据报道，艾米丽在推特上透露，已经与克劳科重逢，两人坠入爱河。不过，关于两人是如何重逢的，艾米丽则没有透露。

环球网 2014.4.1

## 长时间看手机易患干眼症

台湾一名女子长时间盯着电子产品屏幕，双眼酸涩却不以为意，后来浓密的睫毛竟不断脱落，确诊是严重干眼症。医生表示，对干眼症状置之不理，可能造成视物不清，严重的会产生一连串眼表发炎反应。

爱用电子产品的小伙伴们，别总低着头看手机！

中新网 2014.4.1

## 网友评出当代十大酷刑

网友近日评出“当代十大酷刑”，分别是：1.减肥；2.早起；3.断WiFi；4.剧透；5.手机忘带；6.父母学会使用微信；7.和处女座相处；8.挤公交；9.今天吃什么；10.呵呵……

这个以“十大酷刑”归结的流行俗事件件落地、桩桩入世，除“处女座”一条略显腹黑外，其余9件均如酷刑般令人糟心。

《青年参考》2014.3.26 文/孤岛客

## 伦敦市长被赠梳子



近日，伦敦市长约翰逊在英国独立电视台做节目时，客串主持人的两位伦敦小朋友天真地问约翰逊：“你到底有没有常常梳头？”约翰逊回答说：“过去这个问题已有太多人问了。我在这里重复一遍，我确实经常梳头，当然在梳头这一方面，我还做得可能比较失败。”

令人意想不到的是，电视台的两名小主持人，马上送给约翰逊一把梳子，请约翰逊好好梳头。约翰逊也大方地收下，并且表示他会好好保存这个礼物，不过他不会用这把梳子来梳头，而是用这把梳子来挠背。

英国媒体嘲笑说，约翰逊从来就没有正式注意过自己的边幅，弄得好像他每天都是从床上爬起来就直接出门一样。

《广州日报》2014.4.1 文/东莱

## 厨师电钻削苹果



据报道，英国厨师拉姆谢斯特自己独创了一套快速削果皮的方法，而他的秘密武器居然是电钻。拉姆谢斯特一手把电钻钻头扎进苹果核的部分，另一手拿着刨刀，电钻一转，短短六七秒钟就削好了一个苹果。

拉姆谢斯特把自己的这一套独创的“刀工”发到社交网络上，其霸气的举动和熟练精准的姿势让这个视频片段在网络上疯狂转载。

中新网 2014.4.1

## 微缩世界：精美菜盘 小过硬币



据外媒报道，日前，一年一度的微型艺术展览会在英国伯明翰国家展览中心展出。比指尖还小的精美酒瓶、硬币大小的美味佳肴以及只比一根笔稍粗些的火车车厢纷纷亮相。

2000多位参展人展示了他们的“微小创作”。许多人花费了数个月，来创造这些一次性的杰作。在这些作品中，超过80%都是可供购买的。这一展会开始于1983年，现在是世界上规模最大的微型展览之一。

中新网 2014.4.1